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1. Korpusz példa és az SVS3 rud szamitasa.

- A sziikséges korpusz belsé magassaga 500 mm, irdszertartoval és
3 fidkkal kiilonb6z6 frontmagassagokkal (A rddnak csak 3 retesze van,
mert az irészertartdnak kiilon zérja van.)
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2. A rud roviditése és rogzitése a korpusz szerint
1. Roviditse le a rudat (A). *)
2. Lazitsa meg a tolérudat
3. Tavolitsa el az adott alkatrészeket
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3. Alkatrészek rogzitése

1. Forditson manualisan az elsé reteszen (F).

2. CsUsztassa az Osszes felszerelt alkatrészt felfelé gy, hogy a rugé (B)
teljesen 6sszenyomadjon, és tartsa 6ket ebben a helyzetben.

3. Huzza be a tolérudat (G) az imbuszkulccsal (SW 1,5)

. Mukodési teszt

. Forditson manualisan az elsé reteszen (F). —-{E:B
. A tdbbi reteszt (F) mar j6 esetben nem lehet elforditani. AL L) @
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. A reteszeknek kénnyedén kell forogniuk.
Ellenkezd esetben mozditsa a toldrudat (G) kissé lejjebb.

5. Az SVS3 rud szerelése

1. Rogzitse az 6sszeszerelt SVS3 rudat felcsavarozhaté helyzetbe.
2. Szerelje be a vezetést, a polcokat és a front részeket.
Ez rogziti a rudat!
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SZERELES| UTMUTATO
- KOZPONTI ZAR SVS3

¢ Biztositja, hogy a fidkok blokkoljak egymast.
e Megakadalyozza tobb fiok egyszerre torténd, véletlen nyitasat.

e Korlatozza a felboruldst. Csdkkenti a sérulések, vagyoni karok,
,rendetlenség” kockazatat.

e Szerelés az OrgaAer irdszertartéval.

o Tobb fidk egy zarral torténd lezarasanak lehetGsége.

e Az SVS3 kdzponti zar kilon is haszndlhaté zartest nélkil, pusztan
mint blokkold elem t6bb fidk egyszerre torténd nyitasa ellen.

e BBP rendszerhez (Orga Aer) 32-es raszterhez.

e akar 6 fidkos, 1000 mm magas szekrényekhez is.

Alkatrész lista

(A) SVS3 Rud (6sszeszerelve), a kovetkez6 alkatrészeket tartalmazza
(B) Rugo

(C) Utkdzé

(D) Betétek 32-es raszterhez

(E) Blokkolé csuszka

(F) Retesz - jobbos

(G) Tolérdd — csavarozhatd

(H) Csavarkulcs - hatlapu foglalattal (imbuszkulccs)
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A rudat horony nélkil
egy vezetd tartja
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Hagyjon 6 mm szabad helyet (+0,5), Isd.
a szerelési Utmutatd 2. pontjat az utolsé
oldalon

A raszter tavolsagok megvaltoztatdsa a rudban
talalhatd kulonféle betétekkel

Csavarozhaté toldrud,

El6készités N
A korpusz jobb oldalan nem sziikséges bemarni.
A 37 mm-es méret a kdbelrogzitésbe beépitett rogzitétarton
alapul. "
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fokozatmentesen
x —_— allithatd
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Példa, rud: Példa, rud: Példa, rud: Példa, rud:
7,5 HE 1+1,5+2,5+2,5 9 HE 1424343 11 HE 1+42,5+3,5+4 13 HE 1+4+4+4
*(53+107 = 160mm = 2,5HE) *(85+107 = 192mm = 3HE) *(117+107 = 224mm = 3,5HE) *(213+107 = 320mm = SHE)
HE = magassag egység (pl. 128 mm) g
BH = front magassag (pl. 125 mm) Eg .
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* Tavolsdg - 32 = a betét teljes hossza
pl. 160 -32 =128 (64 +32+32)

A rud hossza a kovetkez6képpen szamithatd
L = (HE x64)

pl. L=(13x64)

- 27 = 805 (tolerancia +2)
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